

ДУНАЙСЬКИЙ ФОРУМ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

Danube Strategy
Civil Society
Forum

Дунайський форум громадянського суспільства є міжнародною платформою, яка об'єднує організації громадянського суспільства в Дунайському басейні задля забезпечення та посилення участі громадянського суспільства та його мережування в рамках Стратегії ЄС для Дунайського регіону.

Ключовими принципами ДФГС є повага до демократії та прав людини, верховенство права, ефективне врядування, дотримання принципів ринкової економіки, сталий розвиток, який враховує соціальні аспекти та необхідність охорони довкілля, принципи етнічної та гендерної рівності, а також принцип збалансованого розвитку регіону.

ДФГС офіційно заснований 30 червня – 1 липня 2011 р. під час його Першої Генеральної Асамблеї, яка відбулась в місті Айзенштадт, Австрія.

Під час Другої Генеральної Асамблеї ДФГС, яка відбулась 25 вересня 2013 р. в місті Русе, Болгарія, було ухвалено нову редакцію Статуту ДФГС, якою члени Форуму керуються наразі.



Офіційний текст Статуту ДФГС англійською мовою:

http://www.crs.org.ua/data/danube_strategy/statutes_dcsf_en.PDF

Текст Статуту ДФГС українською мовою (неофіційний переклад):

http://www.crs.org.ua/data/danube_strategy/statutes_dcsf_ua.pdf



ДФГС докладно зусиль для того, щоб громадянське суспільство Дунайського регіону набуло офіційно визнаного статусу однієї з основних рушійних сил втілення Дунайської стратегії, особливо на місцевому та регіональному рівнях, а також задля того, щоб налагодити тісне партнерство між громадянським суспільством та координаційними органами Дунайської стратегії.



Офіційна веб-сторінка ДФГС: <http://www.danubestrategy.eu/>



Сторінка ДФГС у мережі «Фейсбук»:

<https://www.facebook.com/groups/danubecivilsocietyforum/?fref=ts>

Останньою найбільш значущою подією за безпосередньої участі Дунайського форуму громадянського суспільства стало проведення **«Першого дня участі у Стратегії ЄС для Дунайського регіону»** – масштабного заходу за участю представників місцевих та регіональних влад, а також громадського сектору Дунайського регіону, – який було проведено в Айзенштадті, Австрія, 25 червня 2014 р. напередодні Третього щорічного форуму Стратегії ЄС для Дунайського регіону (26-27 червня 2014 р., Відень, Австрія). За підсумками **«Першого дня участі»** було ухвалено **«Декларацію щодо участі в Дунайській стратегії»** (Eisenstadt Declaration on Participation in the Danube Strategy), яка висловлює консолідовану позицію громадянського суспільства щодо основних засад подальшого втілення Стратегії ЄС для Дунайського регіону.



Члени української делегації
1-го Дня участі у Дунайській стратегії
25.06.2014, Айзенштадт



Інформаційний куточок, присвячений українській частині Дунайського регіону,
під час 1-го Дня участі у Дунайській стратегії

УКРАЇНЬСКА МЕРЕЖА ДУНАЙСЬКОГО ФОРУМУ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

Заснована 3 березня 2014 р. як добровільне об'єднання неурядових організацій, наукових та аналітичних установ, агенцій регіонального та місцевого розвитку та організацій, які не мають такої назви, але фактично виконують такі функції, які діють в українській частині Дунайського регіону (Одеська, Чернівецька, Івано-Франківська та Закарпатська області) та на загальнонаціональному рівні і зацікавлені у створенні міцної інституційної основи для реалізації Стратегії ЄС для Дунайського регіону в Україні.

Метою створення та діяльності Української мережі Дунайського форуму громадянського суспільства є об'єднання зусиль її членів задля сприяння ефективній реалізації Стратегії ЄС для Дунайського регіону в Україні та



забезпечення співпраці українського громадянського суспільства з громадянським суспільством інших країн Дунайського регіону в процесі реалізації Дунайської стратегії.

Діяльність мережі включає:

- Постійний обмін інформацією між членами мережі з питань, що стосуються розвитку української частини Дунайського регіону в контексті реалізації Дунайської стратегії.
- Експертна допомога один одному в процесі реалізації проектів та програм розвитку в українській частині Дунайського регіону.
- Надання консультаційної допомоги органам влади різних рівнів з питань участі в реалізації Дунайської стратегії та її втілення в українській частині Дунайського регіону.
- Налагодження співпраці з різними акторами, які залучені до реалізації Дунайської стратегії в інших країнах Дунайського регіону, в тому числі з подібними організаціями громадянського суспільства.
- Організація та проведення спільних заходів (конференцій, семінарів, круглих столів, прес-конференцій тощо) з актуальних питань розвитку української частини Дунайського регіону та реалізації Дунайської стратегії.
- Розповсюдження інформації про Дунайську стратегію та стан її реалізації в Україні. Просування розуміння того, що Дунайська стратегія є інструментом сталого розвитку української частини Дунайського регіону та покращення якості життя її мешканців.
- Здійснення спільних публікацій з питань участі України в реалізації Дунайської стратегії.

Тимчасовий Секретаріат Української мережі Дунайського форуму громадянського суспільства функціонує на базі Громадської організації «Центр регіональних досліджень».

Поштова адреса: Україна 65074 м. Одеса, вул. Гайдара, 3-а.
Електронна адреса: utsc@te.net.ua **Тел./факс:** + 38 (048) 719 8536

ЗАСОБИ ІНФОРМАЦІЇ ТА КОМУНІКАЦІЇ

З метою підтримки постійної комунікації між членами Української мережі ДФГС та забезпечення доступу громадськості до інформації про її діяльність, а також про заходи, події та проекти, що стосуються реалізації Стратегії ЄС для Дунайського регіону, створено групу у соціальній мережі «Фейсбук», приєднатися до якої заохочуються як члени Мережі, так і всі, хто зацікавлені у посиленні участі України у втіленні Дунайської стратегії.



Адреса сторінки Мережі у Фейсбуці:

<https://www.facebook.com/groups/un.dscf/?fref=ts>

Danube Strategy
Civil Society
Forum

УКРАЇНЬСЬКА МЕРЕЖА
ДУНАЙСЬКОГО ФОРУМУ
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

UKRAINIAN NETWORK
OF THE DANUBE CIVIL SOCIETY FORUM

Присоединился(-ась) ▾

Поделиться ↗

Уведомления ▾



Українська мере...

Учасники

Мероприяття

Фотографії

Файли

Поиск в этой группе



Цей буклет підготовлено та надруковано в рамках проекту «Посилення ролі громадянського суспільства у сприянні Уряду в процесі реалізації Стратегії ЄС для Дунайського регіону», який виконується за фінансової підтримки Європейського Союзу.

Загальна мета проекту: Посилення ролі українського громадянського суспільства в реалізації Стратегії ЄС для Дунайського регіону та просування діалогу з питань реалізації Дунайської стратегії між неурядовими організаціями та органами державної влади України.

Завдання проекту:

- залучення українських неурядових організацій та незалежної експертної спільноти до розробки комплексного бачення реалізації Стратегії ЄС для Дунайського регіону в Україні.
- розроблення схеми громадського моніторингу оцінки ефективності участі України в реалізації Дунайської стратегії.
- розбудова мережі Дунайського форуму громадянського суспільства в Україні як платформи для співпраці між різними акторами, зацікавленими в посиленні участі України в реалізації Дунайської стратегії, та співпраця в цьому напрямку з українською національною платформою Форуму громадянського суспільства Східного партнерства.
- адвокація Дунайської стратегії як можливості для вдосконалення політики регіонального розвитку в Україні.

Детальніше про проект: <http://crs.org.ua/ru/5/current/175.html>